

Один из ярчайших боксеров современности Наоя Иноуэ будет в очередной раз защищать свои чемпионские пояса по версиям WBC, WBO, WBA, IBF и The Ring во втором легчайшем весе в поединке против мексиканца Луиса Нери. Если вы следите за боксом время от времени и упускаете некоторые события, то будет полным удивлением узнать, что Иноуэ за два года смог стать абсолютным чемпионом мира в двух весовых категориях. По этому достижению с ним может сравниться только Теренс Кроуфорд. Американец сейчас занимает первую строчку рейтинга вне зависимости от весовых категорий р4р. Японец там второй. Куда более раскрученные Усик, Фьюри и другие позади.

Наою природа наделила не только большими физическими возможностями, но и огромным талантом. Правда, талант без трудолюбия ничего не стоит. Ходить на тренировки по боксу Иноуэ стал с самого детства, поскольку его отец выступал в любителях. Впрочем, выступал — громко сказано. Он провел всего два боя, но при этом до сих пор остается тренером своего сына. Причем тренировкам мог бы позавидовать Анатолий Тарасов. Тут и грифы с автомобильными шинами, и канаты, и пудовые камни. В общем, все, как учит старая школа. В любителях Наоя долго не задержался. После того как проиграл в бою квалификационного олимпийского турнира в 2012 году, принял решение перейти в профессионалы. И вот тут он развернулся по полной программе. На сегодняшний день за 12 лет у японца 26 боев и 26 побед, из них 23 он одержал досрочно. Феноменальный результат. Последним соперником, против которого пришлось провести на ринге все 12 раундов оказался филиппинец Нонито Донэйр. Пожалуй только ему удалось нанести Иноуэ самый серьезный урон.

Наоя переходит из одной весовой категории в другую: наилегчайшая, легчайшая, вторая легчайшая и везде коллекционирует пояса. В легчайшем весе он собрал все титулы в декабре 2022 года, победив британца Пола Батлера нокаутом в 11 раунде, а уже через полгода выиграл у американца Стивена Фултона во втором легчайшем весе. В декабре 2023 года бой против Марлона Талалеса, и японец вновь абсолютный чемпион мира. Теперь предстоит защита против Луиса Нери. Достижения мексиканца пока куда более скромные. Ему 29 лет, он на год младше Иноуэ, выступать в профессионалах начал также в 2012 году и долгое время оставался непобедимым. В 2020 году у Нери в послужном списке было 30 боев и 30 побед. Следующий поединок у него был за вакантный титул чемпиона по версии WBC против соотечественника Аарона Алмейды. Победа единогласным решением судей стала вершиной карьеры

Луиса. Однако уже в следующем поединке он титул утратил. Поражение стало первым и единственным в карьере. Обидчик — американец Брэндон Фигероа. С тех пор у Нери четыре победы, три из них досрочных, и теперь самый большой шанс.

В арсенале чемпиона есть все необходимое, чтобы противостоять и более серьезным оппонентам. Японец любит атаковать и навязывать инициативу. У него высокий боксерский IQ, отличные комбинации, мощные удары с обеих рук, жесткий джеб. Он очень быстро принимает решения по ходу поединка и ставит соперников в тупик. Нери левша, но это вряд ли станет проблемой для Иноуэ. Мексиканец будет уповать на свои контратаки, которые он обычно проводит сериями. Наверняка больше придется работать в защите. Тут может появиться шанс нанести сильный ответный удар и доставить проблемы оппоненту. Вот только насколько они будут серьезными для чемпиона. Букмекеры шансов претенденту практически не дают.